



Глава Духовного управления мусульман РФ муфтий Равиль Гайнутдин объявил о создании Совета муфтиев ДУМ РФ и призвал коллег войти в состав новой организации.

«Мной издан приказ о формировании Совета муфтиев Духовного управления мусульман Российской Федерации – органа, который соберет наиболее авторитетных, опытных, мудрых муфтиев нашего Отечества, имеющих духовный стаж более 20 лет, со включением их в штат Управления и предоставлением им рабочих мест в Московской Соборной мечети», – заявил муфтий на пленуме ДУМ РФ. По словам Гайнутдина, «с 1 сентября 2020 г. штатное расписание Совета муфтиев России переформатировано, все его сотрудники переведены в штат Духовного управления».

В ходе выступления муфтий раскритиковал тех, кто хочет сохранить «региональный статус».

«Сегодня вы сильны, самоуверенны, вокруг вас множество соглашателей. А завтра, по любой из огромного множества земных причин – и коронавирус тому подтверждение – вы даете слабину, а то, что вы в своем регионе строили годами и десятилетиями, начинают растаскивать самые различные группы, общества, течения. Единое духовное пространство региона может стремительно распасться до состояния полного хаоса и всеобщего противодействия друг другу», – заявил религиозный деятель.

Ранее появилась информация, что руководство ДУМ РФ разослало всем типовые уставы, которые должны принять и зарегистрировать региональные религиозные организации. В частности, они закрепляют право назначать и увольнять местных руководителей. Это послужило причиной выхода из состава ДУМ РФ ивановского муфтия во главе с Фяритом Ляпиным.